



随和的城管 王国强

二七区城市管理执法大队大学路中队的王国强,干城管20多年了。

这份工作在他眼里什么样?他说:“我们是五加二,白加黑,早七晚十,家就像个旅馆,孩子管不了,爱人陪不了,每天转大街,处处磨嘴皮。”

商户见他都喊老王。在桃源路和淮北街路口,有一个小店铺,店主姓司,老王走到这里总是停下来唠两句。

原来,这个店主家里靠这一个店养活80多岁的老母亲、两个孩子和媳妇。店主说:“老王可随和了,他们工作不容易,自己也很乐于配合他们的管理。”

同事说,老王干城管这些年,真能做到打不还手骂不还口,虽然执法过程中受过不少委屈,但他依然跟商户耐心相处,积极沟通,以理服人。

王国强用小例子讲了讲城管工作的重要性:“城管这活儿不好干,但也得有人干。打个比方,如果市民天天开着车,走到路上到处都是小商贩占用道路,无法通行,肯定也不愿意,这些琐碎的活儿只有靠我们来了。”

记者 廖谦 文/图



三宝时刻

富豪表行郑州大上海新宇三店 0371-66289039 富豪表行郑州大商新玛特金博大店 0371-67010682 富豪表行郑州北京华联店 0371-66223647

汉米尔顿幕后英雄盛典,支持向上的中国电影



2012年9月13日,由HAMILTON汉米尔顿腕表创办,高端男性杂志《ELLEMEN睿士》联合主办的汉米尔顿幕后英雄盛典(BTCA)颁奖典礼在北京水立方举行。当晚,包括此次盛典评委贾樟柯、余男、叶锦添、严歌苓在内的40多位中国电影圈、娱乐圈明星名人及资深的幕后工作者盛装出席,星光熠熠。



▲ 汉米尔顿 幕后英雄盛典 首次登陆中国

盛典的发起方、主办方汉米尔顿腕表从1951年开始就和好莱坞大荧幕结下了不解之缘,至今已经在《珍珠港》《黑衣人》等400多部大片中登场。在这一过程中,汉米尔顿深刻地了解到幕后电影人对电影事业的巨大贡献,因此在好莱坞创办了一年一度的“汉米尔顿幕后英雄盛典”。

中国电影工业已然喧嚣,但其实还有很长的路要走,汉米尔顿幕后英雄盛典希望能够拂开所有表演和礼貌,从电影产业的幕后工作者开始,审视整个行业的真正的立足之处,致敬那些做出不可或缺贡献的幕后英雄。好莱坞历届的盛典,众多大牌明星如朱迪福斯特、安妮海瑟薇、罗伯特帕丁森等都曾站在这个舞台。明星们隐身黑暗,隆重推出幕后合作伙伴,并把明亮的追光灯送给他们。一明一暗的对比,是电影业对于那些幕后人员最崇高的致敬。这一刻,所有的目光都集中在获奖的幕后人员身上,褒奖他们对于电影事业做出的贡献。如新任“谋女郎”倪妮,金陵十三钗中那风情万种的摇曳吸引了不少人的目光,此次颁奖典礼上,倪妮就将向金陵十三钗的幕后工作人员颁奖致敬,感谢因着幕后的努力而完美呈现的绝美的摇曳。



▲ 汉米尔顿VENTURA 探险腕表 个性造型曾在《蓝色夏威夷》《黑衣人》中惊艳登场

此次获奖名单涵盖甚广,从年度视觉大片《金陵十三钗》到小制作文艺佳片《钢的琴》,从收获大众感动的《桃姐》到调侃黑色幽默的《Hello 树先生》,票房不是评奖的唯一标准,没有一部伟大电影是仅仅靠演员来获得成功的,每一盏灯、每一束光、每一句台词、每一个动作设计、每一段音乐……完美的组合在一起,才能成就一部卓越的电影。